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総務委員会議会報告会
◆開催日時：平成28年７月19日（火）
◆開催場所：道の駅「湖畔の里　福富」

　東広島市長期人口ビジョンや東広島市まち・
ひと・しごと創生総合戦略、過疎地域自立促進
計画について報告し、意見交換を行いました。
　定住促進や交通施策など幅広いご意見をいた
だきました。

文教厚生委員会議会報告会
◆開催日：平成28年７月26日（火）
◆開催場所：八本松地域センター

　文教厚生委員会での質疑応答の内容や乳幼児
等医療費支給について報告し、意見交換を行い
ました。
　待機児童や通学路など様々な課題についてご
意見をいただきました。

市民経済委員会議会報告会
◆開催日時：平成28年７月14日（木）
◆開催場所：東広島市安芸津生涯学習センター

　迷惑電話防止装置設置事業、６次産業化ネッ
トワーク活動交付金、ごみ袋有料化、地方創生
について報告し、意見交換を行いました。
　安芸津における現状や課題を踏まえた活発な
意見交換が行われました。

建設委員会議会報告会
◆開催日時：平成28年７月19日（火）
◆開催場所：寺西地域センターホール

　第一部として空家対策に関する条例や平成
28年度予算など第１回定例会での議決案件を、
第二部として寺家駅周辺地区の整備について報
告し、意見交換を行いました。
　道路や河川の改良、道の駅の整備などについ
て、ご意見やご質問をいただきました。
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耳マーク

「これからも自然豊かな東広島」
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　我が家には６歳と４歳の子どもがいます。

子育てをする中で、生き物に興味を持つよう

になり、志和や七ツ池へ行くと、ホタルやカ

ブト虫、沢山の自然が東広島には残っている

ことを知りました。

　八本松地区は急激な土地開発が進んでいま

すが、子ども達には身近で豊かな自然に触れ

られる東広島、そして自然が大好きな東広島っ

子が一人でも多く育ってくれればよいなと感

じております。

　４月にオープンした東広島芸術文化ホール

「くらら」は日本で五本の指に入る響きの素晴

らしいホールだと言われています。これまで、

広島市や遠く県外までコンサートに足を運ん

でおりましたが、これからは地元で素敵な音

楽を聴ける「くらら」にとても期待を寄せて

います。またジュニアオーストラは『心豊か

な次世代人材を育成する楽団』市民としてと

ても誇らしい事だと思います。クラシックが

より身近になって欲しいと願いながら、私な

りに活動をしておりますが、ジャンルを問わ

ず本物を地元のホールで見聞できる事にワク

ワクしています。今後は主催公演以外の広報

などの在り方にも工夫が必要かと感じていま

すが、皆さまでホールを盛り立てていければ、

更に裾野が広がっていくでしょう。

平成28年第3回定例会の日程

■委員会等のインターネット中継
　常任委員会や全員協議会の様子が、インターネットライブ中継で視聴できます。市議会ホームページからアクセスできます。
■本会議・委員会の傍聴
　傍聴は当日議会事務局で受け付けます。ご不明な点は議会事務局︵₀₈₂︶₄₂₀⊖₀₉₆₆へお問い合わせください。

http: / /www.ci ty.higashihiroshima.hiroshima. jp/s i te/shi-gikai / 東広島市議会
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